
změnu - formuláře jsou rozdělené 
pro I. a II. pololetí, podle data 
konání akce.
 - Bambiriáda – krajánci nebo 
vedoucí oddílů, kteří se budou 
ve svém městě podílet na akci 
Bambiriáda 2007, mohou kon-
taktovat ústředí. Kromě menší 
dotace na akci vypraví ústředí 
balíček propagačních předmětů. 
Dotace na Bambiriádu bude třeba 
proúčtovat nejpozději do 30.6., 
protože termínově patří k akcím 
z první poloviny roku.
 - Kontrola placení desátků, 
kterou provádíme za rok 2006 
dopadá zatím celkem uspokojivě. 
Některé oddíly obdrží v průběhu 
května menší částky jako vrat-
ky přeplatky desátků. Jedná se 
o oddíly, které nepřiložily kopii 
platby za desátek na vyúčtování 
dotací nebo za akce, které nebyly 
dotovány. Některé z oddílů nao-
pak dostanou dopis s upozorně-
ním, že nám platba za desátek  
nedorazila na účet.
 - Inventura materiálu k datu 
31.12.2006 – připomínáme ter-
mín odeslání vyplněného formu-
láře na ústředí a to do 30.6.2007. 
Zatím posíláme touto cestou 
poděkování těm z vás, kteří 
Inventuru již poslali.
Alice Pařízková, Katka Nehybová

Evidence

Vážení kolegové,
za letošní rok proběhla evidence 
členské základny, až na minimální 
výjimky, velmi uspokojivě. Je prav-
dou, že jsme vás trochu  „pohonili“, 
protože poslední roky bylo ode-
vzdávání Evidenčních listů velmi 
zdlouhavé. Letos vám všem však 
posíláme veliký dík. Jen kdyby 
to tak zůstalo pro další roky  na 
letošní úrovni! To by bylo vskutku 
jedinečné. Díky. Zdá se, že až 
na velmi malé výjimky nebudeme 
muset nikomu dotace krátit.

Katka Nehybová

Informace o pojištění na 
Slovensku

na ústředí doputoval dotaz, zda 
se pojištění Asociace TOM vzta-
huje i na tomíky, kteří vyrážejí na 
výpravy či tábory na Slovensko.
Michaela Přílepková z České rady 
dětí a mládeže nám poslala násle-
dující odpověď a vysvětlení:

„Úrazové pojištění na akcích 
sdružení Vám platí i v zahrani-
čí. ALE: úrazové pojištění Vám 
pokrývá to, že za úraz a trva-

Vážení vedoucí,

zdravíme a přinášíme vám další várku informací 
z ústředí.

Ekonomické informace 
Vážení kolegové,
posíláme vám pár ekonomických informací:
 - dotace na letní tábory -  v příloze této KRY je for-
mulář  „Hlášení o konání letního tábora“ , které prosím 
pošlete vyplněné zpět na ústředí do 10.6.2007. Výše 
dotace bude na „Hlášenkách“ opět pouze informativní,  
skutečná výše dotace bude uvedena až na formulářích 
na vyúčtování tábora, které vám pošleme nejpozději 
do konce června. Podrobnější informace o dotacích za 
tábory najdete v  kuchařce na str. 9 -11.  
 - dotace na jarní tábory - oddíly, které poslaly 
nahlášené jarní tábory, dostaly formulář na vyúčtování 
jarního tábora. V případě, že jste  formulář nedostali, 
kontaktujte prosím na ústředí Alici Pařízkovou na tel. 
233910486 nebo e-mail alpa@a-tom.cz, formulář vám 
obratem pošleme. Formuláře nenajdete na webových 
stránkách, jsou určeny jen těm oddílům, které tábor 
nahlásily předem. Jarní tábory prosím vyúčtujte nej-
později do 30.6.2007. Dotace začneme posílat začát-
kem června . Dobrou zprávou je, že jsme mohli zvýšit 
příspěvek na dítě a den ze 30,- Kč uvedených na hlá-
šence na 40,- Kč, které máte uvedeny na formuláři na 
vyúčtování. Částky, uvedené na formulářích jsou vždy 
maximální. V případě, že by příjmy včetně dotace pře-
výšily vydání a nechcete dotaci využít jinak, nemusíte 
požadovat plnou výši dotace, ale jen takovou, aby se 
vám rozpočet vyrovnal. 
 - dotace pro neorganizovanou mládež  a zahraničí 

-   oddílům, kterým projekt vyšel v I. kole, pošleme infor-
mační dopis a formulář na proúčtování dotace obratem, 
jakmile dostaneme Rozhodnutí o dotaci od MŠMT (oče-
káváme je  letos každým dnem !!!). Podrobnější infor-
mace o vyúčtování  jsou uvedeny na formuláři a také 
v Kuchařce na str.12 až 15.  Dopis dostanou i oddíly, 
jejichž projekty nebyly ze strany MŠMT zařazeny mezi 
dotované.
 - volnočasové dotace a výchovné akce -  oddíly, které 
mají zájem o dotace na jednodenní nebo vícedenní výpra-
vy a výchovné akce, mohou posílat své žádosti na ústředí. 
Formuláře na všechny druhy akcí můžete získat z našich 
webových stránek v sekci Ke stažení - formuláře nebo si 
o ně můžete požádat na ústředí na tel. 233910486 nebo 
na e-mailové adrese alpa@a-tom.cz. Připomínáme letošní 
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lé následky dostane poškozený 
finanční náhradu. 
Není to na pokrytí lékařských výloh 
(záchranka, léky atd.). Na toto si 
musíte sjednat cestovní pojištění.“

ústř

Dědovská LTŠ má volno

Neváhejte a pokud máte koho 
poslat, tak vězte, že dědovská 
táborová škola v termínu 25.8.-
1.9.2007 má stále volná místa.

Zdeněk Šmída

Propagační materiály

I přes velice vtipný fotokomiks, 
který měl určitou odezvu, vám 
ústředí stále může nabídnout trika 
a mikiny s asociačním znakem. 
Jedná se o klasická, bavlněná tri-
ka, převážně černé, ale i modré 
barvy. Mikyny máme také převáž-
ně klasického střihu, ale i fajnšme-
kři si můžou přijít na své - fleece či 
rozepínací s kapucou.
Dále ústředí nabízí nově 
vytisklé Chouří omalovánky 
(á 5 Kč) a Zápisníky tomíka 
(á 20 Kč). Objednávky přijímáme 
od 5 kusů výše.
V případě zájmu volejte či pište 
Jiřímu Hovorkovi (220 910 460, 
jirka@a-tom.cz).

jih

Hrozně se to vleče!
CO? Zprávy o tom, jak jsme 
dopadli v dotacích a následné 
poslání první várky peněz letos 
nebývale váznuly. Rozhodnutí 
dorazilo až 10. května !! Chyba 
není v odboru pro mládež, ten 
se, zdá se, trápí stejně jako my. 
Nevíme, proč se tohle děje, chá-
peme vaše naštvání, zejména na 
to, že jste k 1. květnu například 
nevěděli, jak jste dopadli v akcích 
pro neorganizovanou mládež. 
Osobně jsem připraven tlumočit 
neudržitelnost tohoto stavu vede-
ní ministerstva školství.Nejsme 
v tomhle „průšvihu“ sami, podob-
ně postižené jsou i jiné spolky.  
 Je to trošku jako z Cimrmana 

- můžeme s tím nesouhlasit, 
můžeme si o tom myslet své, ale 
to je v tento moment jediné, co 
s tím můžeme dělat. Rád bych 
vám, vážení kolegové, podal 
lepší zprávu, ale neumím ...

Tomáš Novotný

K.R.A. – kratce, rychle, aktuálně
Připravilo v květnu 2007 ústředí Asociace TOM.

Kontakt: Tel. 220 910 314 nebo mobil 724 015 733, 
e-mail: ustredi@a-tom.cz, http://www.a-tom.cz 


